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IZ REGIJE – SRBIJA

Istraživanje „Gospodarski barometar Jugoistočne Europe“, 
koje su proveli Austrijsko kreditno osiguranje Prisma i analitič-
ka tvrtka GfK Austria, pokazalo je da Srbija nudi najpozitivnije 
gospodarsko okruženje u regiji.

 
Gospodarski indeks podrazumi-

jeva procjenu ukupne gospodarske 
situacije u zemlji, uvozno-izvozne i 
investicijske aktivnosti te ponaša-
nja u plaćanju. Istraživanje čiji su 
rezultati nedavno službeno pred-
stavljeni u Zagrebu provedeno je u 
prosincu 2014. godine na uzorku 
od 150 malih i srednjih poduzeća 
u četiri zemlje regije – Hrvatskoj, Sloveniji, Bosni i Hercegovini 
te Srbiji. Rezultati su pokazali da gospodarski indeks za Hrvatsku 
iznosi 64 boda, za Sloveniju 69 bodova, a za Srbiju i Bosnu i Her-
cegovinu po 79 bodova. Veći broj bodova znači da je gospodarsko 
okruženje u zemlji „pozitivnije“. Kako je rečeno tijekom pred-
stavljanja rezultata, tvrtke iz Srbije su kada se radi o budućnosti 
gospodarstva najoptimističnije, jer su u procjenama za idućih 12 
mjeseci s 48 posto pozitivnih ocjena zauzele prvo mjesto.

› www.ceha.rs

Huawei je u Beogradu predstavio OceanStor V3 – sustav za 
pohranu podataka najnovije generacije, kreiran sa ciljem da 
olakša i unaprijedi djelovanje IT sektora i time poslovanje 
učini učinkovitijim i sigurnijim.

Predstavljen Huawei 
OceanStor V3

››

Huawei, jedna od vodećih svjetskih IKT tvrtki, s uvođenjem 
je sustava OceanStor V3 na tržište prvi u industriji ponudio su-
stav za pohranu s konvergentnom arhitekturom. Pritom nova 
V3 serija koristi najbolju praksu dosadašnjih Huawei rješenja 
za pohranu i otvorena je za nadogradnju i implementaciju 
novih, naprednijih platformi. OceanStor V3 koristi integriran 
sustav upravljanja, a sve mogućnosti prekida rada svodi na 
minimum. Uz novi sustav za pohranu olakšano je i alociranje 
resursa i podataka uslijed sve većih potreba za virtualnim ure-
dima u velikim organizacijama. Tradicionalni način pohrane 
je kompliciran, za velike količine podataka potreban je veliki 
fizički prostor, a sam proces instalacije je složen i dugotrajan. 
S druge strane, korisnicima su na raspolaganju inovativna 
rešenja koja već vladaju tržištem: računarstvo u oblaku, veliki 
podaci, mobilni terminali, Internet stvari (IoT). Sve to zahtije-
va radikalne promjene u IT okruženju organizacije i novi pri-
stup u upravljanju i čuvanju podataka. OceanStore V3 rješenje 
izlazi u susret korisnicima i rješava probleme koje drugi načini 
pohrane mogu uzrokovati.

Novi sustav u sebi integrira, kako hardverska, tako i softver-
ska rješenja te sustav upravljanja i izradu rezervnih kopija 
podataka. Softver je prilagođen novom hardveru, koji je re-
strukturiran i zauzima manje prostora. Uzorci koji se koriste u 
okviru softvera omogućuju upotrebu algoritama za širi spektar 
primjene poslovne inteligencije, neophodne u suvremenom 
poslovanju i menadžerskom odlučivanju. Huawei je u protekloj 
godini zauzeo prvo mjesto po visini prihoda od pružanja uslu-
ga pohrane, uz rast od 55,3 posto u 2014. godini u odnosu na 
prethodnu. Tvrtka je u proteklih 10 godina prodajom rješenja 
zaradila 30,7 milijardi dolara, s udjelom od 6,5 milijardi u 
prošloj godini. Kako su objasnili predstavnici tvrtke, povećanje 
količine podataka vrši veliki pritisak na skladišta u podatkov-
nim centrima, a poduzeća se suočavaju s raznim problemima 
u korištenju tradicionalnih rješenja: visokim troškovima, 
kompliciranim sustavom za upravljanje zbog složene strukture 
skladišta, malom iskorištenošću resursa i slabim performansa-
ma operativne obrade podataka. Kako bi riješili ove probleme, 
tradicionalni sustavi moraju prihvatiti transformacije, a Ocean 
Store V3 je to u potpunosti uspio, istakli su predstavnici tvrtke 
Huawei u Beogradu.

› www.huawei.com

Gospodarski indeks Srbije najveći 
u regiji

››

Gospodarska komora Srbije organizirala je na Petrovaradin-
skoj tvrđavi u Novom Sadu, u suradnji s gospodarskim komo-
rama Vojvodine i Češke, okrugli stol o gospodarskim odnosima 
Srbije i Češke.

Skup u Petrovaradinu, na 
kojem su sudjelovali istaknuti 
gospodarstvenici Srbije i Češke, 
otvorili su premijeri dviju ze-
malja. Srpski premijer Aleksan-
dar Vučić naveo je da sadašnji 
obujam trgovinske razmjene dvije zemlje iznosi 613,5 milijuna 
eura, a da obje strane očekuju još veći broj investicija u budućem 
razdoblju. „Srbija je po visini deficita među prvih deset zemalja 
EU, što ukazuje na siguran ambijent ulaganja u našu zemlju“, 
naglasio je. „Bilježimo i visok rast industrijske proizvodnje, u prvih 
šest mjeseci veći za 6,1 posto u odnosu na isto razdoblje prošle 
godine“, dodao je. Predstavnicima  čeških i srpskih poduzeća obra-
tili su se i predsjednici gospodarskih komora dvije zemlje, Marko 
Čadež i Vladimir Dlouhu. Predsjednik PKS Čadež je ocijenio da je 
važno što na skupu sudjeluju „reprezentativne češke i srpske tvrtke 
iz raznih područja gospodarstva“. Naglasio je da je skup značajan 
i zato što su na njemu prisutni i predstavnici čeških institucija za 
podršku izvozu, koji su zainteresirani za suradnju s poduzećima 
iz Srbije. Napomenuo je da je dosadašnja razina suradnje rezultat 
stalnog političkog i ekonomskog dijaloga, ali i da je potencijal za 
unaprjeđenje sudjelovanja mnogo veći. Na kraju okruglog stola 
potpisan je Sporazum o suradnji između nacionalnog udruženja 
grozdova Češke i nacionalne platforme grozdova u Srbiji.

  
› www.pks.rs

Suradnja gospodarstvenika Srbije 
i Češke

››


